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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО МАТЕМАТИКЕ. 2014-2015 ГГ.

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. МОСКВА. 6-Й КЛАСС
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	[image: ]В примере на сложение                  
	впишите одну и ту же цифру в
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каждый квадратик и другую цифру в треугольник так, чтобы пример получился верным.



2 На первой остановке в пустой автобус вошло 18 пассажиров. Потом на каждой остановке выходило 4 человека, а входило 6 человек. Сколько пассажиров ехало в автобусе между четвёртой и пятой остановками? 



3 Три лисы: Алиса, Лариса и Инесса разговаривали на полянке. Лариса: «Алиса не самая хитрая». Алиса: «Я хитрее Ларисы». Инесса: «Алиса хитрее меня». 
	Известно,
	что
	самая хитрая лиса солгала,  остальные сказали
	правду.

	а) Может
	ли
	самой  хитрой  лисой  быть  Алиса?
	Почему?



б) Какая лиса самая хитрая? Дайте ответ и объясните, почему другие варианты не подходят.



4 Как из 13 прямоугольников размерами 11, 21, 31, …, 13 1 составить прямоугольник, у которого все стороны больше 1? 



5 Гравировщик делает таблички с буквами. Одни и те же буквы он гравирует за одинаковое время, разные — возможно, за разное. На две таблички «ДОМ МОДЫ» и «ВХОД» вместе он потратил 50 минут, а одну табличку «В ДЫМОХОД» сделал за 35 минут. За какое время он сделает табличку «ВЫХОД»? 
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BCEPOCCHIICKASI O.JTHMITHATA IKOTHHAKOB o
TI0 MATEMATHKE. 2014-2015 IT.
IIKOJIBHBII STAIL MOCKBA. 6-H KJTACC

B npuvepe Ha caoxenne LT/ = BIHIIHTe OHY H Ty e LH(DY B
KakIbli KBAIDAaTHK H IPYTyR LHGPY B TPEYrONbHHK TaK. YTOGHI NpHMEp
TIOTYHHICA BEPHBIM.

Ha mepBoit ocTaHOBKe B MycToii aBToGyc Bomrto 18 maccaxmpos. TToTom Ha
KaKI0ff OCTaHOBKE BBIXOTHIO 4 €elI0BeKa, a BXOAHTO 6 €emoBek. CKOIBKO
MACCAKHPOB EXATO B ABTOGYCE MEAKIY TeTBEPTON H IATOM OCTAHOBKAMH?

Tp rcer: Arca, Tlaprca i HAecca pasrosaprBats Ha motsnke. Jlapaca: «ATHca
He caas xuTpas». Atnca; «51 xutpee Jlapucsn. Hecca: «ATHCA XHTpee MeH.
UsBecTHO, TO caMas XHIpad THCA CONIATA, OCTATBHBIC CKAJQTH MpABIY.
a)Moxer am  cavoii  xuTpoil  THColl GBI
6) Kakas mmca cavas xutpas? JlafiTe OTBST H OGBACHHTE,
BapHAHTBI He IOIXOIAT.
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